

Аарон Тейлор-Джонсон на первых кадрах со съемок фильма "28 лет спустя"

Всего несколько дней назад стало известно о том, что в Англии начались съемки зомби-хоррора «28 лет спустя», в котором Киллиан Мерфи вновь вернется к роли своего персонажа Джима, принесшего ему популярность более 20 лет назад благодаря фильму «28 дней спустя».

Среди его коллег по фильму - Аарон Тейлор-Джонсон, который в последние месяцы был у всех на устах не только из-за роли в «Крейвене-охотнике», с которым, похоже, возникло немало проблем из-за забастовки актеров и сценаристов, но и из-за того, что он является главным кандидатом на роль нового Джеймса Бонда. В настоящее время он является фаворитом номер один, но, судя по тому, как он выглядит на первых кадрах со съемок фильма «28 лет спустя», ему придется немного похудеть. Как можно заметить, британский актер по-прежнему мускулист и, несмотря на то, что он находится в центре апокалипсиса, у него, похоже, нет проблем с питанием.

Наряду с ним и самим Мерфи в фильме присутствуют еще два очень известных имени. Это Джоди Комер, которая известна по главной роли в сериале «Убивая Еву» и Ральф Файнс, чья самая популярная роль - злобный нацист Амон Гот в «Списке Шиндлера». Режиссером вновь станет Дэнни Бойл, поставивший первую часть фильма. Над сценарием работает Алекс Гарланд («Падение империи»).

Если не случится никаких неожиданностей, в прокат фильм «28 лет спустя» выйдет 20 июня 2025 года.